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L Exer
i
e 1On donne les fon
tions f et g dé�nies sur R par f (x)Æ 4¡2x et g (x)Æ 2x2¡7.1. Soit h la fon
tion 
omposée « f suivie de g ». Déterminer l'expression de h (sous forme développée et réduite).2. Dresser les tableaux de variations 
omplets de f et de g sur R (en justi�ant su

in
tement).3. En déduire les variations de la fon
tion h sur [2;Å1[, puis sur ℄¡1;2℄. (Justi�er ave
 soin : faites attention aux ensemblesde dé�nition).
L Exer
i
e 2On se donne les trois fon
tions polyn�mes du se
ond degré suivantes :f (x)Æ x2¡3x¡2 g (x)Æ¡2x2Å x h(x)Æ 12x2Å xÅ11. Mettre 
es trois polyn�mes sous forme 
anonique.2. Asso
ier à 
ha
une de 
es fon
tions la parabole qui la représente (voir annexe) (Justi�er le plus simplement possible votreréponse).3. Résoudre dans R les équations f (x)Æ 0, g (x)Æ 0 et h(x)Æ 0. (Donner les valeurs exa
tes des solutions - s'il y en a !)4. Déterminer par le 
al
ul les abs
isses exa
tes des points d'interse
tion des parabolesP1 etP3.
L Exer
i
e 3Début 2003, Klow, la 
apitale syldave, 
omptait 12000 habitants. En Janvier 2004, on s'aperçoit que Klow a perdu un 
ertainpour
entage (noté t) de sa population qui a fuit vers la Bordurie voisine. Mais l'année suivante, les émigrants se sont aperçuque la vie étaient pire en Bordurie et reviennent en fraude ave
 quelques Bordures et Klow voit ainsi sa population 
roître denouveau : en Janvier 2005, elle a gagné (2t)% en population par rapport à Janvier 2004. Elle 
ompte ainsi, en Janvier 2005, 12285habitants1. Déterminer (en fon
tion de t) le 
oef�
ient multipli
ateur 
orrespondant à une diminution de population de t% suivied'une augmentation de (2t)%.2. Expliquer ave
 soin pourquoi t est solution de l'équation ¡2.4t2Å120t ¡285 Æ 0 (si vous trouvez une autre équation dont test solution, vous pouvez bien entendu la donner i
i, en justi�ant ave
 soin)3. Cal
uler le pour
entage t sa
hant que la population de la ville n'est jamais des
endue en-dessous des 10000 personnes.4. Un syldave mesure 1m88, fume 1 paquet de Zrälùkz par jour : 
al
uler le pour
entage de mots d'origine bordure dans laphrase « Czesztot wzryzkar nietz on waghabontz ! Czesztot bät
zer yhzer kzömmetz noh das
z gendarmaskaïa »



2L Exer
i
e 4Dans une urne, on a pla
é 12 boules de 
ouleur et portant 
ha
une un numéro. Les boules sont indis
ernables au tou
her etréparties 
omme suit :� 4 boules blan
hes portant les numéros 1, 2, 3 et 4.� 3 boules rouges portant les numéros 1, 2 et 3.� 5 boules vertes portant les numéros 1, 2, 3, 4 et 5.On tire au hasard une boule de l'urne. On notera 
haque éventualité par l'initiale de la 
ouleur de la boule suivie du numéro dela boule.1. É
rire l'univers sous la forme d'un ensemble (­Æ {. . . ; . . . . . .}).2. Cal
uler la probabilité des événements suivants (on 
ommen
era par é
rire les événements sous forme d'ensembles) :� A : « la boule tirée porte un numéro pair ».� B : « la boule tirée n'est pas blan
he ».� C : « la boule tirée porte un numéro stri
tement plus grand que 2 ».L Exer
i
e 5Résoudre dans R les inéquations suivantes, en détaillant toutes les étapes de la résolution :a) ¡2x2Å3x¡5È 0 b) (2xÅ3)2 · 4 
) ¡x2Å5xÅ14x¡1 Ç 0L Exer
i
e 6Une épidémie due au virus Ĺ�ozkt	ekh sévit dans la région de Zräjdzs, en Syldavie, qui 
ompte 125 000 habitants. On estime que18750 personnes sont 
ontaminées par 
e virus.Une stratégie de dépistage, à I'aide d'un test biologique mis au point par le do
teur Klow est mise en pla
e. Les personnesdé
larées 
ontaminées seront ensuite envoyée en barque en Bordurie. On observe les résultats suivants :² quand la personne est 
ontaminée par le virus Ĺ�ozkt	ekh, le test est positif dans 99,6% des 
as.² quand la personne n'est pas 
ontaminée par
e virus, le test est négatif dans 97,6% des 
as.

1. Reproduire et 
ompléter le tableau suivant :Nombre de personnes Nombre de personnes
ontaminées non 
ontaminées TotalTest positifTest négatifTotal 125 000Dans les questions suivantes, les probabilités seront données à 10¡4 près.Guillaume Connan, , 2006-2007



32. On 
hoisit an hasard une personne de 
ette population, toutes les personnes ayant la même probabilité d'être 
hoisies.On 
onsidere les évènements :A « La personne est 
ontaminée par le virus Ĺ�ozkt	ekh »B « La personne a un test positif ».a) Cal
uler la probabilité de 
ha
un des évènements A et B.b) É
rire à laide d'une phrase l'évènement A \ B et 
al
uler sa probabilité.É
rire à l'aide des évènements A et B l'évènement : « la personne est 
ontaminée par le virus Ĺ�ozkt	ekh ou a un testpositif. » et 
al
uler sa probabilité.
) Cal
uler la probabilité p1 que la personne ait un test positif et ne soit pas 
ontaminée par le virus Ĺ�ozkt	ekh.Cal
uler la probabilité p2 que la personne ait un test négatif et soit 
ontaminée par le virils Ĺ�ozkt	ekh.Cal
uler la probabilité p3 que le test donne un résultat faux.3. on 
hoisit maintenant au hasard une personne ayant un test négatif, toutes les personnes ayant la même probabilité d'être
hoisies.Quelle est la probabilité qu'elle soit 
ontaminée par le virus Ĺ�ozkt	ekh ?4. Vous ren
ontrez un Bordure dans la rue : quelle est la probabilité que son arrière grand-mère ait dis
uté ave
 le ministresyldave de la santé ?
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